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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

215 відповідей
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Спеціальність 211
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Ні
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Фвм

211 ВМ24-М

Ветеринарна медицина (ФВМ 211)

Вм211

211 Ветеринарна медецина

Ветеринарна медицина, 3 курс

211-ФВМ

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

215 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

215 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

215 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

215 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

215 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

14,4%34,9%

46%

Копіювати
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

215 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

215 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

215 відповідей

Копіювати
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

215 відповідей

Все влаштовувало

Все влаштовувало

все влаштовувало

-

Все влаштувало

Все влаштовує

.

все влаштовувало

Все влаштовує

Не було

все влаштувало

Все влаштувало

Не було

Латинська мова

Все влаштовало

Таких не було

Влаштовує

Все влаштовувало

все

По всім дисциплінам викладачі радо приходили на допомогу
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Биохимия

все влаштовує

Латинька мова

Все влаштовувало.

Акушерство, паразитологія, клінічна біохімія

ветеринарна гігієна

Все норм

Анатомія

Все окей

ВСЕ ВЛАШТОВУВАЛО

Ветеринарна гігієна

Фармакологія

0

Біоорганічна хімія

усе влаштовувало

Порядок

Не було таких

Не потрібно

латинська мова

Ні

Паразитологія

все влаштовували

Всі заняття проводились у нормальній доступній та зрозумілий методиці зауважень
немає.
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…

Хімія

Всё влаштовувало

Немає

Хирургия

Я навчаюсь на аспірантурі, то в цілому дисципліни були лише на першому курсі.
Матеріали вичитувались на лекціях, та надавались додаткові матеріали для
самостійного вивчення. Всі предмети були базові і не потребували додаткової допомоги
викладача.

Все влаштовувало.

паразитологія, так

Не було таких

Були моменти та все вирішилось

Паразитологія,хірургія.

Все устроило

...

Токсітологія

Епізоотологія

Хірургія

Все влаштоаувало

акушерство

Анатомия, латинська

Латинська мова,анатомія.

Все добре

все влаштувало
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Фармакологія. Малий курс для вивчення дисципліни

Паразитологія та акушерство (хотілось би трішки більше пояснення)

Біохімія, органічна хімія

Анатомія свійських тварин,
Латинська мова

Все влаштовує, велике дякую викладачам за те ,що вкладують знання та сили свої ,щоб
ми не тільки навчились ,а й здобули класну професію.

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

215 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

51,6%

46%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

215 відповідей

-

.

Баско, Коренев

Гладка, Цимерман, Кібенко

Криворученко, Могільовський, Яценко

Баско,Бусел,Заіка

Всі були на високому рівні

Гарагуля, Люлін

Кравченко, Заїка, Гарагуля

Федоренко, Яценко, Криворученко

Северин, Слюсаренко, Сєгодін

Олеся Цимерман, Алла Карась, Віта Приходченко

Бобрицька, Загребіна, Якименко але важко обрати тільки трьох

Нікіфорова, Слюсаренко, Северин

Кущ, Баско, Кравченко

Кравченко, Кочевенко, Гарагуля

Т

Маценко, Штагер, Кравченко

Баско, Заїка, Коренев

Карина Русланівна

Усі викладачі показали високий рівень
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Науменко, Синяговська

Клінічна діагностика хвороб тварин - Кравченко Н. О., ветеринарна мікробіологія-
Грінченко Д. М., ветеринарна фармакологія - Дученко К. А

Нікіфорова, Северин, Гонтарь

Всі на високому рівні

Маслак, Науменко,

Дегтярьова, Денисова, Загребіна.

Северин, Слюсаренко, Маценко

до всіх ставлюсь однаково

Гладка Н.І,Бірка О.,Кущ М.

Всі

Баско С.О. Коренев М.І. Ладогубец О.В.

Біоорганічна хімія, Віта Приходченко, дуже гарно, іноземна мова, Катерина,

Северин, Кошовий, Слюсаренко

Олена Вікторівна Бирка. Дегтярьова Катерина
Олексіївна. Цимерман Олеся Олександрівна

Мирошникова,Бирка,Захарьев

Якименко Тетяна Ігорівна
Дегтярьова Катерина Олександрівна
Фасенко Ірина Анатоліївна

Гладка, Кібенко, Карась.

Кібкало, Нікіфорова,

Кінологія

Маценко О.В., Захарʼєв А.В., Синяговська К.А.

Кравченко

Бирка, Захарʼєв, Гарагуля
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Всі викладачі мають високий рівень

Северин Р.В.,Нікіфорова О.В., Федоренко С.Я.

Кущ,Гладка

Кібкало Д.В.
Нікіфорова О.В.
Захар'єв А.В

Северин Р.В.

Яценко, Ульяницька, Слюсаренко

Маценко, Синяговська, Захар’єв

Кущ, Денисова, Загребіна

Синяговська ,Нікіфорова,Мазанний

ГЛАДКА, Кущ, Кібенко

Всі гарно викладають

Гладка, Цимерман, кібенко

Кущ, Слюсаренко, Кібкало

Цимерман, Кущ

Северин Раїса Василівна, Гонтарь Алла Михайлівна, Слюсаренко Дмитро Вікторович

Нікіфорова, Северин, Бусел

Цимерман; Приходченко; Дегтярьова

Кущ, Водоп'янова, Цимерман,

Кущ, Бобрицька

Синяговська К.А., Іванченко І.М., Мазанний О.В.

Нікіфорова
Кібкало
Маценко

Федоренко, Коронев, Баско
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Кравченко,Гринченко,Заика

Синяговська, Слюсаренко

Ладогубець, Баско, Бусел

Катерина Адольфівна

Цимерман, Загребіна-Дикусар, Кущ

0

Не можу відповісти

Гладка, Приходченко, Штагер

Криворудченко, Ладогубец,

Гарагуля Г.І , Дегтярьов М.О

Синяговська, Науменко, Захарʼєв

Северін, Сєгодін, Слюсаренко

Пастернак Аліна, Синяговска Катерина, Ирина Іванченко

Баско, Кантемир та Кущ

Цимерман О.О.; Дегтярьова К.О.; Бирка О.В.

Нікіфорова О.В., Кошевой В.І., Кібкало Д В., Слюсаренко Д.В.

Маценко , Вікуліна , Захар'єв

Бусел (оперативна хірургія), Скляров (Акушерство, гінекологія...)

Приходченко, Карась, Кібенко

Карась, Циберман, Приходченко

Кібенко, Гладка, Фесенко

Северин, Яценко, Кошевой

Цимерман, Вікуліна, Синяговська
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Всі молодці

Водопʼянова
Грінченко
Кочевенко

Кущ, Захарьов, Бобрицька

Северин, Гонтарь, Нікіфорова

Ні

Цимерман, Карась, Боровкова

Баско Сабіна, Синяговська Катерина, Пастернак Аліна

Синяговская, Викулина, Цимерман

Жукова Ірина Олексіївна, Кочевенко Олена Сергіївна.Гарагуля Галина Ігорівна

Карась, Фесенко, Кібенко

Слюсаренко

Северин, Богатирьова, Слюсаренко

Іще 92 відповіді приховано

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

215 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

38,1%

57,7%
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

31 відповідь

-

.

Не стикалась

Не з якими

Деякі викладачі зовсім не хочуть входити у положення студентів, наче не розуміють, яка
зараз ситуація у всіх. Для них не є об'єктивною причиною ані відключення світла, ані
робота чи хвороба. Переважна більшість все ж ідуть на контакт зі студентами і
допомагають у разі непорозумінь, надають матеріали і можливість спокійно написати і
здати тести, модулі, зошити і презентації

Не стикалися з проблемами

Таких немає

З боку деяких викладачів бачу відверте невдоволення, коли до них звертаєшся

Все дуже нарно

Хз

Не встигала все робити вчасно

Були проблеми з латинським тестом, який не можна було пройти через застозунок, а
через браузер я не могла зайти. Але я розібралась і перездала. В іншому викладачі дуже
гарні.

Проблем немає, тільки проблеми зі світлом та міцним графіком роботи

Все добре

Задоволена

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

19.05.2025, 22:52 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1BKo9T3T4VoXeC3xI_r-SXt9W3lp3e5U0ZlAD8gqtGfM/viewanalytics 17/19

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1BKo9T3T4VoXeC3xI_r-SXt9W3lp3e5U0ZlAD8gqtGfM/reportabuse


 Форми
19.05.2025, 22:52 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1BKo9T3T4VoXeC3xI_r-SXt9W3lp3e5U0ZlAD8gqtGfM/viewanalytics 18/19

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


19.05.2025, 22:52 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1BKo9T3T4VoXeC3xI_r-SXt9W3lp3e5U0ZlAD8gqtGfM/viewanalytics 19/19


